HanpsiKEeHHOCTh NOJA M Pa3HOCTh NOTEHUHAJIOB BBLIUHC/ASIOTCS COOTBET-
cTEeHHO 1o (opMmyaaM (3.28), (3.29) u (3.30).

B Touke B, nexanied BH y T P ¥ Ilapa Ha PACCTOSTHUU 1 OT €TI0 LEHTpa
(r << R), 3NeKTpuyecKoe CMeILleHHe Oonpeje/sieTcs JHIUL 3apajoM ¢,
3aKJIOUEHHEIM BHYTpU cepnl pamuyca r: 4nr’D,= q; = */3nrip, oTkyna

D, = % or, (3.31)
E =t =1 L, (3.32)
081 Eof1

rlie & — OTHOCUTE/bHAA JAUBJEKTPHUECKas NPOHHIIGEMOCTL MaTepuala
3apAKEHHOTO Iapa.

PasnocTh moTeHLUanoB MexAY IABYMS TOUKaMH [OJS BHYTPH Ilapa
paBHa

re

cpi—-cp2=5E,dr=3L rdr = L (r3—7l). (3.33)

€081 Cege,
'

£, Ha puc. 3.13 npexcrasned rpaduk
sasicuMocTd E, OT r pisl paBHOMepHO
3apsixkedHoro mapa. [lpu r = R BuI-
paxenus (3.29) u (3.32) me cosnanua-
IOT, TaK KaK OTHOCHTENbHasl IUIEKTPH-
YeCKasl MNPOHUIlAEMOCTb CPeJibl, OKpY-

L==]
wf——

r Kaowed 3apsiKeHHBI! wap, & sk,
Puc. 3.13 (puc. 3.13 cooTsercTByeT cayuaw, Kor-
Ia e << &),

Bonpocul Ans noBTOpeHus

1. KakoBo ycsoBHe MOTEHHHAJLHOCTH CHIOBOrO moas® Jokaxure,
YTO 3/1eKTPOCTATHUECKOE [OJe ABJALTCH MOTEHLHA/bHBIM. i
2. JaifiTe omnpejeseHHe MOTeHUHANA 3eKTPOCTATHYECKOTO HOJS.
3. Kak cBsizana pafoTa nepemellleHds 3apsilda B SJAEKTPOCTATHYECKOM [MOJe ¢
HANPSXKEHHOCTBIO H IOTEHUHA/NOM [OJIs?
4, KakoBa cBsi3b MeXKAY MOTEHIHANOM H HANPSIKEHHOCTBIO 3/1€ KTPOCTATHYECKOTO
noas?

Mpumepsl peweHlus 3agay

3anaya 3.1. BuyTpeHHHH UHJUHAPHYECKHR NPOBOJHHK IJHHHOTO
NpAMOJHHEHHOTO KOAKCHANBHOTO Kabessi MMeeT pajuyc Ry == 2 MM u 3apsiKeH cC
anueliHolt morHocTeio Ty = 9,42 107 CT'C3,/cm. Buewnuft uuaunApuyecKuil mpo-
BOAHHK HMeeT pagdyc R: = 4 MM u 3apsiXeH ¢ JuHeHHON MNJOTHOCTBIO Tp = —T;.
Naoasiuuess mMexxjy UMAHHAPAMHE CJYXHT pesuna (¢ = 3)., Haittu: snavenus Hanps-
MEHHOCTH 3/eKTPUYECKOTo NMoasi B TOUKAaX A u B, JeXamHX HAa PACCTOSHHAX ry =
=3.10% M u ra = 6- 1073 M oT ocu Kabensl, a TAKKe Pa3HOCTb MOTEHIHANOB MEXAY
HHJTHHAD AMH.
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Hano
Ri=2 10%m

T =3,14. 10710 Kn/u

g =——3,14 . 107 Ka/m

Rﬂ-_—‘l-- 10_3 M
£, =3-10%um
rﬂ::ﬁ- 10—3 M
e=3

Ep—?PEg—7? (p1—qa)—?

Pewme x e Diekrpuieckoe noje MeXIy INH-
JIHHADaMH CO3JaeTcs JHIUb 3apAJOM BHYTDEHHero
naauuApa Kabens. ITo gopMyne (3 26'), nanpsxen-
HOCTb 3TOr0 moJis B jaio6oi Toure A, jsexXamed mex-
Ay OHJHHAPaMH, YHCJIEHHO paBHA

EA == 71/{(2rzgsry)

H HAanpaBJ€Ha pAajHaNbHO OTHOCHTENBHO OCH Ka-
Gess.

SHEKTPH‘IQCKOE noJe B JI060H ToOuKe BHE Kalbeas co3naercs 3apAnaMH KakK BHYT-
peuHero, Taxk ¥ BHelIde€TO NHJ/HHAPOB. HOBTOMy HaOpSAXeHHOCTh NOJNISA B TOYKe B

MHC/IEHHO paBHA

EB == (1y + T2)/(2mepe 7a),

e &y = 1 — oTHOCHTe/IbHAS RHINEKTPHUECKAS NPOHHMIAEMOCTh BO3AYXa.
PasHoCTh MOTEHUHANOB MEXKAY WHAHHADAMH MOXHO HaliTH mo dopmydae (3 27):

Tpouspegem Buiuuciaenus B CH:

Ty

= —1 n Ry
TR e Ry
3,14 . 10710

E,= =
A7 9neger;  2-3,14.8,85- 10712.3.3.1078
Ep = (11 + 1)/ (2regeyry) =0,

P2 =

T

2mege

e =2 3.14.885. 103

Samaua 3.2, YHacruna, wecymas sapsap 2 CI'C3,, aurancs B ycKo-
AIOMWEM 3IIeKTPHIECKOM TOJe,

B
— =627 B/M;
M

3,14. 10710

In2B=1,3 B.

npuofpetTaeT KHHeTHdJeckyio 3uepruio 10 MasB.

adTu Pa3sHOCTh NMOTEHLIHANOB MEXIY Havya/JIbHOH H KOHEUHOH TOYKaMH NNyTH 4YacCTH-~
I B roJsie, eCJIH ee HavyabHAsT KHHETHYECKas 3HepPTusd Obli1a paBHa HYJIO.

Hano

g=1(2/3)- 107 Ka
W= 1,6-1072 i

K1 =

{pr—g2) —?

Peme u ue PaGora, coBepliaeMast cH/jaMu
SMeKTPHUECKOro NOJIS MpH MNepeMemeHHH 3apsixeH-
HOH YACTHUGLI, DPaBHA H3MEHEHHIO ee KHHETHUYeCKOH
sueprun Wy: A = Wya— Wy,. C apyroft cTopoHs,
no ¢opmyae (3.14), A = g(p, — @z}, rAe ¢ — 3a-
pAR uacTHub, (@ — @2) — HCKOMAas PasBOCTh MO~
Tenuuajnore. Ilosromy

1= ¢2 = (Wia — Wx1)/9.

Mpoussesem Boiyucrenus B CH:

PP =

Wyo— W 1,6-10712.3

q

T B=2:4- 109 B=2,4 B,
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